
 
 
 
 
 
 
 
 

CIRCULAR 

Government of Newfoundland and Labrador 
Department of Transportation and Infrastructure 

Municipal Infrastructure 

 
COR/2023/09171 

 

To: All Municipalities, Local Service Districts, Consultants, Tendering and Contracts 
 

Re: Changing the MERX Pricing Table 
 

Date: July 26, 2023 
 

This engineering circular intends to clarify questions about the MERX Pricing Table, used on 
bidding opportunities published on MERX, and funded through the Division. 

 
Question: Can I replace the MERX Pricing Table? 

 

Answer: No; MERX does not have the ability to replace the entire Pricing Table. 
 
Question: Can I modify the MERX Pricing Table? 

 

Answer: Yes; Transportation and Infrastructure’s Tendering and Contracts group 
can manually modify the Pricing Table to suit the needs of your specific 
project. 

To request a modification to the table for your project, include the following in with 
your letter to Tendering and Contracts: 

• Highlight and changes to the MERX Table in yellow 
• Highlight any lines to be deleted in red, and 
• Highlight any added items in blue. 

MERX forms can be found at: https://www.gov.nl.ca/ti/mi/mwsr/ 
 

If you have any questions, feel free to reach out to your local Regional Office or the Tendering and 
Contracts group at tenderingandcontract@gov.nl.ca. 

 
Inayat Rehman, P. Eng. 
Eastern Regional Office 
Phone: (709) 729-5337 
Email: InayatRehman@gov.nl.ca 

Wilfred Maloney, P. Eng. 
Central Regional Office 
Phone: (709) 256-1055 
Email: WilfMaloney@gov.nl.ca 

Chris Power, P. Eng. 
Western Regional Office 
Phone: (709) 637-2491 
Email: ChrisPower@gov.nl.ca 

Ehsan Khan, P. Eng. 
Labrador Regional Office 
Phone: (709) 896-2942 
Email: EhsanKhan@gov.nl.ca 

 
Sincerely, 

 
 
 
Kim Kieley, P. Eng., FEC 
Director – Municipal Infrastructure 
Transportation and Infrastructure 
Work together…work safely. 

 
P.O. Box 8700, St. John’s, NL, Canada A1B 4J6 t 709 729 3068 f 709 729 0703 

https://www.gov.nl.ca/ti/mi/mwsr/
mailto:tenderingandcontract@gov.nl.ca
mailto:InayatRehman@gov.nl.ca
mailto:WilfMaloney@gov.nl.ca
mailto:ChrisPower@gov.nl.ca
mailto:EhsanKhan@gov.nl.ca

	Question: Can I replace the MERX Pricing Table?
	Question: Can I modify the MERX Pricing Table?

